
 



Νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση-νΚΑ

Ο περασμένος Νοέμβρης δεν ήταν σαν όλους τους άλλους. Λίγες μέρες πριν την επέτειο του
Πολυτεχνείου, και ως κλιμάκωση μιας σειράς άλλων κατασταλτικών ενεργειών, η φουριόζα κυβέρνηση
της ΝΔ επέλεξε να προσφέρει θέαμα- μιας και ο άρτος δεν αφθονεί- με μία επιχείρηση «σοκ και δέος»
στην ΑΣΟΕΕ, με ΜΑΤ να εισβάλλουν στο πανεπιστημιακό άσυλο, να ξυλοκοπούν και να συλλαμβάνουν
φοιτητές. Όμως η αποφασιστικότητα των φοιτητών που δεν υποχώρησαν απέναντι στις δυνάμεις
καταστολής, η κινητοποίηση αλληλέγγυων και οι μαζικές πορείες σε όλη την Ελλάδα την ίδια μέρα,
οδήγησαν την κυβέρνηση σε μια πολιτική ήττα με εξαιρετικά σημαντικούς συμβολισμούς και προεκτάσεις.

Το βράδυ της ίδιας μέρας, σα να μην έφτανε η αναίτια σύλληψη του αγωνιστή φοιτητή της Ιατρικής, Δ.Κ.,
μέλους της νΚΑ, της ΕΑΑΚ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η τσαλακώμένη κυβέρνηση της ΝΔ επιχείρησε να εκδικηθεί
το φοιτητικό κίνημα. Έστησε ενέδρα και συνέλαβε τον αγωνιστή φοιτητή Γ.Π., μέλος της ΕΑΑΚ της νΚΑ
και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, κάτω από το σπίτι του. Επρόκειτο ουσιαστικά για απαγωγή καθώς ο 25χρονος
φοιτητής κρατήθηκε επί ώρες στη ΓΑΔΑ χωρίς να του δοθεί η δυνατότητα επικοινωνίας με συγγενείς
μέχρι τα ξημερώματα της επόμενης και με δικηγόρο στις 10 πμ, δεκατρείς ώρες μετά τη μεταφορά του
στη ΓΑΔΑ! Μάλιστα κλιμάκιο της ασφάλειας πήρε τα κλειδιά του και πραγματοποίησε παράτυπη έρευνα
στο σπίτι του, χωρίς να βρεθεί ο,τιδήποτε επιβαρυντικό. Παρ’ όλα αυτά του φόρτωσαν μια σειρά
ανυπόστατες κατηγορίες και τον οδήγησαν στο αυτόφωρο, από όπου και αφέθηκε ελεύθερος μέχρι τη
δίκη. Η δίκη του (όπως και του Δ.Κ.) προγραμματισμένη για τις 22 Νοέμβρη, πήρε αναβολή για τις 21/02.

Σε αυτή την δίκη επιδιώκουν να πάρουν την ρεβάνς από το αγωνιζόμενο φοιτητικό κίνημα. Επιδιώκουν να
δώσουν άλλο ένα χτύπημα σε όποιον τολμά να σηκώσει το κεφάλι και να αμφισβητήσει την αθλιότητα που
ετοιμάζουν. Μάλιστα σε λίγο καιρό άλλοι δύο νέοι άνθρωποι, αγωνιστές μέλη της οργάνωσης Ξεκίνημα, η
Ειρήνη και ο Ζήσης που ξυλοκοπήθηκαν και συνελλήθησαν αναίτια θα περάσουν από δίκη. Και ο
κατάλογος είναι μακρύς. Αν νομίζουν ότι θα καταστείλουν τη νεολαία είναι βαθιά γελασμένοι! Καμία
δίωξη και καμία καταστολή δε θα τρομοκρατήσει τη μαχόμενη νεολαία που βγαίνει ξανά μαζικά και
διεκδικητικά στους δρόμους. Και είναι αυτή η νεολαία που θα σταθεί ασπίδα προστασίας σε οποιονδήποτε
δεχτεί τα «πυρά» των κατασταλτικών μηχανισμών της κάθε κυβέρνησης. Είναι αυτή που θα τους
ανατρέψει!

• Κανένας μόνος του απέναντι στην κρατική καταστολή!
• Απαιτούμε την αθώωση των φοιτητών και μελών της νΚΑ, Δ. Κ. και Γ.Π. που δικάζονται στις 21 Φλεβάρη
και να μην τους ασκηθεί καμία δίωξη!

Καλούμε όλους τους αγωνιζόμενους φοιτητές και τις πολιτικές οργανώσεις, να πάρουν θέση!


